

# ВОЗМОЖНО

23.04.2003 года

Молодежное  
приложение  
к еженедельнику  
«Радуга»

# ВСЁ №3



## ОТ РЕДАКТОРА

Смотришь порой на календарь и удивляешься, уже давным-давно должна была начаться весна, а ее все нет и нет, наверное, как и всегда, она наступит неожиданно для всех нас... Хоть снег еще лежит на воркутинских улицах, а в сознании людей уже произошли какие-то изменения. Некоторые не хотят ничего делать, а некоторые напротив — проснулись от зимней спячки и принялись за работу, причем, за самую разную. Кто-то дискутирует на тему «Однополая любовь», кто-то упорно готовится к экзамену, а кто-то сидит в редакции и делает очередной выпуск «Возможно все». Так или иначе, весна уже на подступах к нашему славному городу, и давайте же встретим ее как следует...

Sova



Нам говорят, что пора бы уже повзрослеть, задуматься о будущем, а мы все пропускаем мимо ушей. А вот и нет! Да, порой мы беззаботно веселимся и по-детски резвимся, но каждого из нас, даже самого беззаботного, иногда одолевают навязчивые мысли: «А что дальше? Где мое место в этой жизни?» Многие от них просто отмахиваются, оставляя на «потом». Но нужно понять и осознать, что «потом» не существует отдельно от «сейчас», и что процветание и успех в будущем прямо пропорциональны усердию в настоящем. В выборе будущей профессии немалую роль играет ее престижность и материальный аспект. А какое разнообразие! Даже в отдельно взятом нашем маленьком классе имеется парочка будущих психологов, двое юристов, столько же врачей, переводчик, журналист, инспектор по технике безопасности и даже несколько потенциальных профессиональных нищих. Конечно, сейчас очень много вузов, выбрать очень легко, но еще труднее поступить (имеются ввиду НЕ-

## СЫКТЫВКАР ПОЗАДИ...

Недавно в Сыктывкаре проходила 7 республиканская олимпиада по МЭМ (моделирование экономики и менеджмента), ее проводит Коми Региональный центр «Достижения молодых», директором олимпиады является Н. К. Шевчук. Олимпиада проходила в виде игры, ее смысл заключается в том, чтобы максимально удачно вложить деньги в свое дело. Всего было 8 команд. Наши ребята из СОШ №1 долго готовились и показали все свои знания. Каждый руководитель помогал своей команде, как только мог. Все очень переживали, ведь игра могла кончиться в любой момент, а всего было 10 периодов. Когда закончилась игра, никто не знал, какое место занял.

Воркутинцы переживали за то, что их может обойти Сыктывкар, и следили всю

игру за ним, ссытывкарцы думали, что их обойдет Воркута, а Каджером (Печорский район), они выпустили из виду. В итоге места распределились так: 1 место — Каджером, 2 место — Воркута, 3 место — Сыктывкар. Воркутинская команда на этой олимпиаде уже во второй раз, и второй раз занимает 2 место.

Всех наградили дипломами и грамотами. А ребята из нашей команды сделали фотоотчет и подарили его директору СОШ №1. За 1 место, если хочешь поступить в СГУ на экономический факультет, ставят 5 по профилирующему предмету. Надеемся, что на следующий год наши ребята займут 1 место в этой олимпиаде.

Женя Трифонова  
Школа 1

## ДЕНЬГИ ЗАРАБОТАЛИ САМИ

12 апреля на базе 39 школы прошла благотворительная ярмарка «Тиман — наш общий дом».

Морозным субботним утром перед зданием школы собрались несколько сотен учащихся для проведения благотворительной ярмарки «Тиман — наш общий дом». Открытие, на котором с отчетными номерами выступили все творческие коллективы школы, прошло в актовом зале. Сразу же по его окончании началась сама ярмарка, на которой ребята продавали всяческого рода сладости, сделанные своими руками, различные творческие работы и многое другое. Также были проведены конкурсы, победителей которых поощрили подарками. Затем в спортзале школы прошел конкурс «Мисс спортивная весна 2003», его участникам предстояло пройти множество испытаний, после долгой борьбы

была выявлена победительница, ее стала десятиклассница Катя Ларинова. Подытоживающим событием этого дня стала дискотека.

Всего от проведения ярмарки было выручено около 7000 рублей. Подобная ярмарка проводилась не впервые, в прошлом году вырученные средства были потрачены на ремонт актового зала школы и покупку костюмов для школьной театральной студии.

Такие акции являются одним из источников финансирования, было бы не плохо, если бы в каждой воркутинской школе проводились аналогичные ярмарки, тогда многие финансовые проблемы, возможно, были бы решены.

Стас Пархоменко - Школа 39

КОММЕРЧЕСКИЕ заведения), и повезло тому, кто понял это уже сейчас. Мы учимся в гимназии, и, по логике вещей, те знания, которые нам дают, могут позволить выдержать вступительные экзамены. Но есть одна загвоздка. Мы не горим желаниями эти знания получать. А потом, когда придет время, начнем судорожно рыться в учебниках и заниматься с репетиторами, но не факт, что это поможет... Не думайте, я не собираюсь читать нравоуче-

ния, но, может, стоит подумать о будущем сейчас? Многие, прочитав эти строки, отбросят газету в сторону и, сломя голову, понесутся куда-то просто так, без конкретной цели, не оглядываясь назад и не задумываясь о будущем... Безусловно, это проще и легче. Но все же, я надеюсь, что общество моих сверстников приостановится и задумается о своем будущем уже сейчас. Не будет тратить время зря!

Саша Березина - Гимназия 4

В гимназии №2 было решено создать молодёжный дискуссионный клуб. Пока гимназисты готовились к его открытию, наша редакция выступила с инициативой проведения серии дискуссий среди старшеклассников на самые горячие темы, волнующие молодёжь. Интересы совпали, и первая такая дискуссия прошла в гимназии №2. В её ходе были высказаны разные мнения, большинство из которых мы приводим в этом отчете.

**Владимир:** - Моё мнение такое: Бог не создал нас однополыми людьми. Он создал мужчину и женщину. Думаю, что те, кого привлекает «однополая любовь», просто не знают, как себя выразить. Но почему бы им не заняться чем-нибудь более полезным. Например, больше читать...

**Дима:** - Я считаю, что такие увлечения очень опасны для общества. СПИД пошёл откуда? Вот от этих... ОНО - их ведь невозможно назвать ни

Обязательно ли быть геем, чтобы считаться интересным человеком?

мужчинами, ни женщинами... А потом – ведь это модно теперь. В больших городах ходят по улицам геи, а другие думают: вот, это модно, это круто. Я считаю так: родился ты мужиком – будь им. А эти – просто моральные уроды...

Ну, к однополой женской любви я отношусь более лояльно. Но если женщина изменяет с женщины своему мужу – это плохо...

**Степан:** - Мужчина – это мужчина, он должен быть мужественным. Надо прекратить афишировать гомосексуализм по телевизору. И запрещать однополые семьи. Потому что ребёнок, выросший в такой семье, будет такой же.

**Аня:** - Каждый человек должен иметь право на свою любовь, пусть она будет даже и однополой.

**Валерия:** - Да, Бог создал человека разнополым. Но он дал ему сознание. И возможность выбрать – что ему ближе. Человек может выбирать, что ему нравится, менять свое мнение. Кто-то любит блондинок, кто-то любит брюнеток. Это – то же самое. Это просто выбор человека. И это – обычные люди.

**Степан:** - Личная жизнь человека – это его личная жизнь. Но не надо её афишировать, какая бы она не была.

**Лёша:** - Если у парня не получилось с девушкой – что же ему, сразу к гомику иди? Нет, конечно.

**Ирина:** - Конечно, не надо относиться к этим людям с агрессией. Надо

понять, что это – просто больные люди.

**Харитон:** - Я хотел сказать насчёт

Когда мальчишки обижают, приходится любить девчонок...

«Тату»: это полный идиотизм. Они просто этим зарабатывают деньги. Но они еще и способствуют пропаганде педофилии: у нас есть эта проблема, и не надо её скрывать. Многие девочки маленькие насмотрятся, и что дальше? По телевизору такое не должны показывать совершенно. Это должно обсуждаться как проблема. У нас это проникло во все сферы жизни – это просто ужасно, я считаю.

Да, у некоторых это болезнь, я согласен. Но зачем её афишировать?

**Аня:** - Я полностью согласна, «Тату» – это просто маразм какой-то. Это проблема. Но иногда бывает и так: девушки просто разочаровываются в парнях, и им ничего больше не остается, как встречаться друг с другом.

**Ульяна:** - Недавно в «Комсомольской правде» печатали статью о том, что «Тату» уехали в Америку. И они жаловались, что их гипнотизировал их продюсер, чтобы сделать им такую карьеру. Мне кажется, что эта скандальная карьера им только навредила. Они уехали в Америку – и этому, думаю, можно только радоваться.

**Нина:** - Я считаю, что уж если такие люди есть, и они даже семьи создают, то нужно запрещать таким семьям брать на воспитание детей. Поэтому что такой ребёнок с детства будет расти нездоровым, он будет во всём брать пример с родителей.

**Лёша:** - Вот, например, Борис Моисеев – на него ведь даже смотреть противно. «Голубая луна» – что это такое!

«Тату» уехали в Америку – этому можно только радоваться

Пацанам на него противно смотреть, это точно.

**Владимир:** - Вот, говорят, геи – весёлые, талантливые, миролюбивые. Я считаю, можно быть и весёлым, и талантливым, ценить красоту и искусство. И для этого не обязательно выбирать однополую любовь.

**Стас:** - Однополая любовь – это просто такая субкультура, как панки, хиппи, рокеры. Вот и всё, ничего страшного.

**Ирина:** - Настоящие гомосексуалисты и бисексуалы не афишируют себя.

Они просыпаются сами по себе, выделяются. Когда мы смотрим, что кто-то выделяется, сами строим из этого проблему. Проблемы, я думаю, нет – это такие люди, которые так же работают, так же живут. У них те же руки, те же глаза, всё то же самое... Мы живём в демократическом обществе – почему же не лезем в их жизнь? Я этого не понимаю.

**Даша:** - Я не имею ничего против геев. Считаю, что это – неестественно, но, у них беспорядочные половы связи, они распространяют СПИД, но мы не должны лезть в их жизнь. Мне кажется, надо убрать показуху и оставить личную жизнь человека в покое.

**Нина:** - О человеке нужно судить по уму, по состраданию, по добру...

А любовь ли это?

по теплу. Есть люди традиционной ориентации, но они ведут себя как звери. А люди другой ориентации – добрые, интеллектуальные, с ними интересно, у них есть чувство юмора...

**Вова:** - Однополая любовь – это вообще не любовь. Это – болезнь. Страсть. Влечеие. Но не любовь.

**Неизвестный:** - С этим надо бороться. Это – мерзко.

**Сергей:** - Это просто наглое извращение.

**Аня:** - Чем ребёнку расти в семье, где есть отец и мать, но они враждуют между собой, пусть уж лучше расти в семье, где есть любовь. Пусть даже однополая.

**Дима:** - Однополая любовь – это любовь. Испокон веков любовь была только между разными полами. Адам и Ева – вот это любовь. А всё осталое – извращение.

**Харитон:** - Есть еще такая проблема, как педофилия. Часто в свою «однополую любовь» эти люди вовлекают маленьких детей. Как с этим быть? Это страшно.

Точку в обсуждении позволили поставить себе я – ведущая дискуссии. Вернув её к началу. Бог действительно создал мужчину и женщину. Обо всем остальном можно высказывать мнения, разумея главное. Хорошо, что ребята не забыли о главном. Во время дискуссии были высказаны разные мнения. Пожалуй, они отражают спектр мнений по этому вопросу в нашем обществе в целом. Ни разу в течение сорока минут не была высказана мысль о ГРЕХОВНОСТИ однополой любви. Может быть, это – тема для будущих дискуссий.

Итоги подвела Мила МО

## ЖИЗНЬ, ПОЛНАЯ ПРИКЛЮЧЕНИЙ

Чу что, народ, в эту субботу играем в MTG? Как, вы не знаете, что это такое? О «мейджике» знают практически все! Чу, раз такое дело, придётся мне вам рассказать. MTG - аббревиатура от Magic: The Gathering. Это очень популярная карточная настольная ролевая игра с элементами стратегии. В MTG играют по всему миру, даже в каком-то Камеруне есть своя сборная. Чу, и конечно Россия не отстает, у российских игроков не маленький рейтинг по сравнению с другими странами мира. Да, я не ошибся, в MTG тоже есть свой рейтинг – DCI, прямо как АГР в теннисе! Собрав хорошую колоду и заработав большой рейтинг, можно попробовать свои силы в национальных и международных турнирах, таких как Гран-при и Про-Тур. Наконец, главное сражение произойдёт на захватывающем Чемпионате мира, который проводится каждый год в разных местах планеты. Итак, перед тобой огромное количество возможностей поиграть в Magic: The Gathering.

Да что всё эти турниры да рейтинги, тебе, наверное, уже не терпится узнать получше о самой игре. Я прав? Так и быть, ближе к делу! В MTG играют минимум 2 человека (их может быть и 3, и 10, но мне больше всего нравится играть «пара на пару»). У каждого игрока (оппонента) должна быть своя колода, его детище, которое он собирал годами! У каждого оппонента в начале игры по 20 жизней. Каждый игрок непосредственно перед игрой тасует свою колоду, и не просто тасует, как в дураке, а раскладывает на столе обычно по 12 стопок карт (это необходимо для того, чтобы колода промешалась равномерно). Потом игроки дают друг другу снять и берут каждый со своей колоды по 7 карт. После этого они решают, кто будет первым ходить. Кто ходит первым, выкладывает «землю» (карту, при повороте которой игрок получает волшебную силу – «ману», необходимую для выкладывания «существ» и «заклинаний»). Если игрок не может что-либо сыграть за одну «ману», он передаёт ход сопернику. Тот берёт карту (теперь каждый игрок перед нача-

лом своего хода будет брать карту), выкладывает «землю» и передаёт ход оппоненту. Тут-то и начинается самое интересное! Игроки, поочерёдно накапливая «ману», могут выкладывать «существа», способные атаковать и наносить вред противнику или его «существам», и «заклинания» разной направленности. Игра продолжается до тех пор, пока у одного из игроков не иссякнут жизни или он не сдастся.

Ну, в общем Magic: The Gathering вещь очень занимательная, не зря же в неё днами и ночами играют здоровенные дядьки по всему миру! То, что я рассказал, – только малая часть того, что можно было рассказать. Если я тебя заинтриговал, если ты хочешь получше узнать о захватывающем мире MTG, своими руками пощупать карты, узнать все правила, купить колоду или просто поиграть с новыми игроками, которых у нас хватает, мы тебя ждём: ул. Гоголя 14, скаут-отряд «Сполох». С понедельника по пятницу и в воскресенье



можно колоду купить, суббота – клубный день, когда можно поиграть, обменяться картами или просто посмотреть за ходом маленького турнира. Встречайся с новыми игроками – разрушай их колоды!

Рома «Ёж»

## Это интересно и очень легко! ИГРОВАЯ СИСТЕМА «ВОЙНА»



Если вам охота обсудить (без вреда для своего здоровья), как ваши деды и прадеды отбивали атаки немецких «Тигров» (или советских KB-1), то игровая система «Война» – для вас. «Война» посвящена событиям Великой Отечественной Войны 1941–1945 гг. и охватывает весь период военного противостояния Советского Союза и Германии. При этом она логично разделена на части в зависимости от наиболее значимых сражений.

Весь игровой процесс представляет собой противостояние советских войск (колода Красной Армии) и германских войск (немецкая колода). Каждый сам формирует свою колоду. Для этого можно использовать карты из главных колод и дополнительных наборов. Количество карт в колоде равно 60. Для того, чтобы играть, необходимо иметь свою колоду, противника и правила (всего лишь двухсторонний листок). В правила сильно вдаваться не будем.

Играть интересно и очень легко (все на русском языке), цены доступны каждому, а это самое главное. Дополнительную информацию можно узнать на сайте [www.game-war.ru](http://www.game-war.ru)

Александр Латанов. Школа 35

**Если вас эта игра заинтересовала, то приходите каждую субботу в 18:00 в скаутский отряд «СПОЛОХ», который находится по адресу: ул. Гоголя, 14.**

# ПЕРЕПИСКА

**Итак, мы решили завести новую рубрику «Переписка», в ней все желающие могут свободно высказать все свои мысли, пожелания, замечания по тому или иному поводу, а так же передать приветы и поздравления, назначить свидание или познакомиться... В общем, в эту рубрику можно писать все, что угодно. Поместить сообщение в «Переписку» можно:**

**1. Заполнив купон и отправив его по адресу редакции.**

**2. Прислав сообщение на электронный адрес sova@vorkuta.com с пометкой «В Переписку».**

Ребята, теперь у нас есть возможность говорить обо всем, что только взбредет нам в головы, давайте не будем упускать ее!!! Приветы: Миле Мол, Tais, всем Екам, Полярным и всем остальным обитателям нашего славного зоопарка.

**Sova**

Привет, воркутинцы 12-13 лет, поскорее записывайтесь в отряд «Спо-

лох», вы не пожалеете, я гарантирую!!!

**Дуняша**

Эля, не тупи, а то по попе получишь! Все зашибись!

**Ксюха**

Люди в отряде, вы все просто super. Я очень рада, что познакомилась с вами. Передаю всем привет.

**Тюша**

Здрасте, народ! Я очень рада, что попала в отряд, за это спасибо Енulenко Р.Г. Здесь все и все класс!

**Eva**

Народ, я очень рада вам всем. Вы вернули меня в радостную жизнь, я испытала огромное удовольствие от общения с вами. Я счастлива! Спасибо Вам, а особенно Татьяне Валерьевне Иостман, также Тутик Анастасии Александровне! Я надеюсь, мы продолжим общение и станем друзьями!

**Ваша Ксюша**

Всем привет от повара «Север Тура», вот лагерь и кончился, но для всех нас он продолжается и будет продолжаться. Удачи во всех начинаниях! Элка, крепись, второклассники хоть и туповаты, но не стоит им уподобляться :)

**Jam**

Привет первой школе, особенно Жене Т.

**Tushkan**

Анюта, солнышко, я тебя люблю.

Верь в свою Судьбу. У нас все получится. Люблю-Целую...

**Sandra**

Всем привет, хочу сказать, что я вас не люблю, и вы мне даже не нравитесь, но все равно все круто, буду ждать ваших философских ответов, с наилучшими пожеланиями плохого настроения.

**Onix**

Вернулся из школы и оказалось, что весна прикатила, какая радость, мне пора. Ха-ха, я пошутил.

**Березин**

Какая же противная вещь, эта весна! Народ, торжественно клянусь, что с этого момента я вступаю в ряды антизоофилов! И не просто вступаю, я буду их яростным приемником!!!

**Рома «Еж»**

Все, кто играет в MTG! Приходите в субботу...

**Маги из «Сполоха»**

...живот болит, на пару с головой. Экзамен. Фигня все... А, и не забывайте наши поезда - самые поездатые поезда в мире.

**Рысь**

Ромашка, всё равно в нашей жизни есть существа противоположного пола, и от этого просто никуда не деться. И если подумать, можно сказать, что с ними жить даже веселее, просто не со всеми можно ужиться.

**Ёжик**

## Купон переписки

**Скаутский отряд  
«Сполох»  
объявляет  
набор детей  
9-12 лет.  
Тел. 5-74-20**

\*\*\*

**Компьютеры,  
комплектующие,  
расходные  
материалы  
по самым низким  
ценам.  
Тел. 5-74-20.**

**ВОЗМОЖНО ВСЁ**

молодёжное приложение к еженедельнику «Радуга»

Редакционный совет: клуб журналистов  
Дворца творчества детей и молодёжи  
«Полярная сова», скаут-отряд «Сполох»

Выпускающий редактор: Стас Пархоменко

Вёрстка: Петр Дробенко

Оформление: Катя Шадрина

Наши координаты: тел. 5-74-20,  
tais@vorkuta.com, milamol@vorkuta.com